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P2. Mayo 2021

Ejercicio 1

Introducimos los datos:

El

List 1

List 2

List 3

List 4

SUB

O W

11
10

5

caLC | TEST

12
11
6

INTR J DIST /I=EE

PulsamoW

E

List 1

List 2

List 3

List 4

SUB

3
4
5
6

11
10

12
11

SET

Elegimos F3 regresion

E

List 1

List 2

List 3

List 4

SUB

DO =W

11
10
5

=20

12
11

]

}bill X2 X [ X2 B ]




Regresion lineal F1

El Radborni] [d/c)Real

List 1 | List 2 | List 3 | List 4

SUB
3 11 12
4 10 11
5 b 6
o
[ ax+b || a+bx |

Flrectaax+b

El Rad[Norml] [d7c]Real
LinearReg (ax+b)

a =0.80508474

b =2.88135593

r =0.97777202

rz=0.95603813

MSe=0.46892655
y=ax+b

COPY

Para evaluar en el 7 vamos a menu 1
Y elegimos variables graficas: Y1

Y evaluamosenel 7

B HathRadNornl) (dic)Real

Y1(7)

8.516949153
[]
Y | r | Xt ]|Vt ]| X |

Si hacemos la operacién directamente:



El [MatWRad[Normi] [d7c](Real

Y1(7)
8§.516949153
0.8050x7+2.8813

8.5163
[]
Y | r [ Xt Yt ]| X |
Ejercicio 2
El [HathRadHormil) (d7c)(Real
Recursion
n . [ —_—

SEL+SJDELETE] TYPE] n [ SET JiFN3

Vamos a menu 8

Definimos la sucesién

E MathRadMorml [d7c)(Real
Recursion
an@60+(n—1)X(-2.50[—]1

Dn + [_]

SEL+SJDELETE] TYPE] n [ SET JIFYSN3

Dibujamos la funcién obtenida con la féormula de la suma



[E] [EXE]:Show coordinates
'ﬂ&l’=(xx(1 22.5-2.6xx))12

MAX
e oy s Y PG (g g B
Evaluamosenel 24 y el 25
El MathRadMorm] [dic)Real
0.8050x7+2.8813
8.5163
Y1(24)
750
Y1(25)
750
L]
Y | r [ Xt [Vt [ X
El valor maximo de la suma es 750
Ejercicio 4
Representamos f(x)
[E] [EXE]:Show coordinates
Y1=6xx2-12xx*Ly
-18 23
MIN
X=1 -46 =-5

y el recorrido es [-5, +oo)

Para el apartado b podemos representar:




E [HathRad Real
Dyvnamic Func:Y=
Y1=6xx%2-12xx+1
Y2E-Y1+A

Y4 :
ve:

2Nl DELETE] TYPE | VAR JBUILT-INadNN
E

Y2=-Y1+A

Dynamic Var A /b

SELECT SPEED

Bl Use [¢]/[>]keys.
Y2=-Y1+A 19Fy

||1n||§zl

A=-5 =

Pero es sencilio hacerio analiticamente



Ejercicio 10 P2 2021

(A) Para calcular la desviacidn tipica tipificamos y en la calculadora hallamos p(Z<z)=0.02

£ RadNornl] [d7c]Real

List 1 | List 2 | List 3 | List 4
SUB
1 6
2 9 10
3 11 12
4 10 11

3
GRAPH] CALC J TESTJ INTR J DIST JIEER

Elegimos distribucién normal

£ Radformi] (d7c)Real

List 1 | List 2 | List 3 | List 4
SUB
1 6
2 9 10
3 11 12
a 10 11
3
L Npd || Ned /()| InvN |
\\ e
el
Inverse Normal
Data :Variable
Tai :Right
Area :0.02
o} 01
L : 0
save Res:None NE

| List |[ Var |




£

Inverse Normal
xInv=2.05374891

La desviacion tipica es 7/s= 2.053, por tanto despejando:

E

Ans+in (2)
-2378.164871
7+2.053

3.409644423

7+2.08374891
. 3.408401079

JUMP JDELETE PMATVCT] MATH

(B)
P(X>80):

Vamos a la distribucidn normal con el valor de la desviacion tipica, introducimos:

El Rad[Norml] [d/c)[Real
List 1 | List 2 | List 3 | List 4
SUB
1 6
2 9 10
3 11 12
4 10 11
A, 3
| Nptigl NciJI)InVN |

e



B Radformi) [dc)Real
Normal C.D
Data :Variable
Lower : 80
Upper 1200
c :3.408
75
Save Res:None \E

Si lo dibujamos:

E BadNornl] [d/c]Real

0

8 =2 -1 g
z:Low=1.4671 .1g:Up=36.678
P=0.0711695109

(€)
P(X<82/X>80) = P(80<X<82) / P(X<80)

Calculamos el numerador:

E Radbornl] [d/c]Real

Normal C.D

Lower : 80 ™
Upper : 82

C :3.408

L ' 70

Save Res:None
GphColor:Blue J




E Badforni) [d/c)Real

Normal C.D

P =0.05118121
Z:Low=1.46713615
Z:Up =2.05399061

Y el denominador es el complementario del apartado (B)

E Radforml] [drc)Real

Normal C.D
Lower : 80
Upper : 200

o) :3.408
L : 75

Save Res:None
GphColor:Blue

El Radfornl] [d/c)Real

Normal C.D

P =0.07116951

Z:Low=1.46713615
: .8784038

Hacemos la divisién:



E MathRadNormi) [d7c]Real

7+2.0583 "
3.409644423

7+2.056374891
3.408401079

0.05118121+0.0711695b
0.7191451789

[ ]
JUMP JDELETE PMAT'VCT) MATH

—

(D) Si hay 64 vuelos se espera que haya 64* P(X>80):

E RadMorml] [d7c]Real

Normal C.D

Data :Variable
Lower : 80

Upper :200]

o} :3.408

L : 75

Save Res:None d

El RadNorn] [d/c]Real

Normal C.D

P =0.07116951
Z:Low=1.46713615
Z:Up =36.6784038




El MathRad[Norml] (dic]Real
7+2.05374891

3.40
0.05118121+0.0
0.719

4.

64%X.071169

]
JUMP [DELETEMMATYCT] MATH

ENTRE 4 Y 5 VUELOS QUE DUREN MAS DE 80’
(E)
Es una binomial de n= 64 y desviacion tipica 0.071169

P(X>6) con la calculadora tenemos:

E
List 1 | List 2 | List 3 | List 4

SUB
1 6
9 10
11 12
10 11

GRAPH] CALC J TEST

= W N

E

List 1 | List 2 | List 3 | List 4
SUB
1
2 9 10
3 1 1 12
F.)

(NORMJ ¢ | CHI J HUHIA =)




El

Rad(Norm1) (d/c]Real

List 1 | List 2 | List 3 | List 4
SUB
1 S
2 9 10
3 11 12
4 10 11
A

[(BpdJ[ Bod JInvB ]
\\-,___,//

El Rad(Normd) [d7c](Real

C.D
:Variable

Binomial
Data
Lower 7

Upper : 64
Numtrial : 64

P :0.071169
save Res:None

[None |NER

E Rad[Norml] [d/c]Real
Binomial C.D

p=0.16891764




